
 

 

 الاسي:                    الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                              

  ن ساعتــــــا دزجُ المدَ : 400الدزجُ:                                     الريـــــاضيــــــــــــــات                                                                                                                               
 التازيخ:              لدوام الظهر (9191 – 9102)العلني الثانوي  الأول                                                                                          

 الجــــــبر
                                                                                                             (درجة 80)                                                                                       و المطمىب: fالخط البًانٌ لمتابع   C المجاوز الشكن في    السؤال الأول:  

    .تعسيفال مجىىعُ أوجد  fD           . 

   .الفعمٌ المشتكس أوجد fE. 

   . التابع.اكتب جدوه الاطساد لهرا  

   .المعادلُ حمىه أوجد ( ) f x 0 

   .المتراجحُ حمىه مجىىعُ أوجد ( )f x 0 

احصس المكداز  :  الثانيالسؤال  
2

A x 2 5  
   

2بين عددين حكًكًين إذا عمىت   x 4                  (00 درجة)                                                                                                             
                                                                                                             (درجة 00)                                                                       أوجد مجىىعُ تعسيف كن ون التىابع التالًُ:      :  لثالثاالسؤال 

.( )
3 x 1

h x
2 x 7





 .( )g x x 9   

fأثبت أن التابع  :  الرابعالسؤال 
 

 (درجة 00)                                                                                                                                                                       المعسف عمِ 

)وفل الكاعدَ :  ) 2f x x 5   ِوتزايد تماواً عم ,0                                                                                                               
                                                                                                             (درجة 00)                                                                                                  حن المتراجحتين الآتًتين:      :  الخامسالسؤال 

.x 7 11  .
2 x 3 11
x 1
 


 

 الهندســـــة
                                                                                                             (درجة 00)                                                           [  ]ونتصف     فًه زباعٌ وجىه ونتظي,            السؤال الأول:  

  .    (   ) اثبت أن  .  المطمىب : 

          .  اثبت أن       .  

         .  أوجد الفصن المشترك لمىشتىيين  (   )  (   ).  

 

 

 درجة(00)                                                                    هسواً          في الشكن المجاوز:  لًكن لدينا    السؤال الثاني:
  لمطمىب :ازتفاع  ا   , ونحسف وتشاوٍ الشاقين          قاعدته 

.  و (   )أوجد الفصن المشترك لمىشتىيين (   ) 

.  و (   )أوجد الفصن المشترك لمىشتىيين (   ) 

.  و (   )أوجد الفصن المشترك لمىشتىيين (   ) 

 

 درجة( 00)                                    , و المطمىب:             (    )طىه ضمعه وثمث وتشاوٍ الأضلاع       :الثالثالسؤال 
.  بالنشبُ إلى النكطُ     نظيرَ   أنشئ . 

.  وفل الانشحاب      أنشئ صىزَ المثمث          

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                     Tel. 2218807                   info@alandalos-school.com 
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